

ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE CERVIA 2

Codice MIUR: RAIC829007 - C.F. 92082630390 Via Caduti per la Libertà, 16 - 48015 CERVIA (RA) - tel.0544/71955, fax 0544/72246 e-mail: raic829007@istruzione.it - Pec: raic829007@pec.istruzione.it Sito web: www.iccervia2.edu.it



Circolare n. 279

Cervia, 08 maggio 2023

Ai Genitori
Al Personale Docente
e p.c. Al Personale ATA
Scuola Infanzia E. ALESSANDRINI
Scuola Infanzia CASA DEI BIMBI 1
Scuola Infanzia CASA DEI BIMBI 2
Scuola Primaria M. BUONARROTI
Scuola Primaria A. MANZI
Scuola Primaria A. SPALLICCI
Scuola Primaria G. PASCOLI
Scuola Primaria G. DELEDDA
Scuola Secondaria I° RESSI-GERVASI
All'Albo

Oggetto: GILDA UNAMS Assemblea sindacale del giorno 11/05/2023. In orario di servizio dalle ore 08:00 alle ore 10:00 RISERVATA AL PERSONALE DOCENTE

PIANO DI FUNZIONAMENTO

Lo scrivente, acquisite le comunicazioni volontarie di adesione e non adesione all'Assemblea in oggetto, comunica che, nei plessi indicati in indirizzo, le lezioni si svolgeranno regolarmente.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO Prof.ssa Barbara Calcagno Firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. 82/2005 (CAD)